

开建项目升产能 通过技改提质量

巩义耐材集聚区谋转型求发展

2020年销售收入将超200亿元

本报讯(记者 覃岩峰)“以前烧一吨砖要1200公斤煤,现在300公斤就够了。”昨日上午,记者走进河南五耐集团八分厂的全自动生产车间,其常务副总经理时保国这样说道。今年以来,巩义市北山口镇按照“以集聚区化带动城镇化,以城镇化和信息化推动新型工业化”的工作思路,不断推进耐火材料产业集聚区各项工作,使集聚区的经济持续得到健康协调发展。

耐火材料行业是巩义市“十二五”规划的两大核心产业之一,也是其传统支柱产业。北山口镇紧邻巩义市区,是一个以耐火企业为主的工业镇,是全国闻名的耐火材料之乡。2004年,北山口镇建起了全省第一个耐火材料产业集聚区,把企业集中起来,组团发展,赢得了较好的经济效益和社会效益,并跻身郑州市重点产业集聚区之一。

然而和很多传统工业一样,目前耐火材料也进入了调整期。“这两年钢铁市场不景气,作为和钢铁关联最紧密的耐火材料也进入了调整,要发展要赢得更多的客户,就必须提升产品竞争力。”时保国说,市场的调整既是挑战,又是机遇,今年,河南五耐集团推行“强体健魄”计划,将八分厂作为试点,投资6800万元建立了全自动生产车间,就是想通过技改提升竞争力,保持持续求进、务实发展的动力。

在巩义市耐火材料产业集聚区内“强体健魄”的远远不止河南五耐集团,在市场的调整期,很多企业通过新建项目,提高产能和质量壮大自身实力。在巩义市顺祥耐火材料有限公司投资1.1亿的5.5万吨铁沟浇筑项目现场,记者看到项目土建已经完成,钢架结构的硕大车间已具雏形,公司负责人告诉记者,和别的企业不一样,为了产品的精细化,企业只做铁沟沟料生产,虽然市场在调整,但机遇无处不在。“2011年公司的销售为2个多亿,等新项目年底建成后,2013年的销售有望达到5个多亿。”对于未来的前景,他充满了希望。

北山口镇党委书记陈冠彬告诉记者这样一组数据:目前集聚区入驻的企业有63家,年产值60亿元。今年前4月份已完成项目建设投入4.8亿元,实现营业收入20.2亿元。陈冠彬表示,按照巩义市委、市政府的要求,北山口镇对集聚区做了一个规划,到2020年,集聚区面积将从现在的1.2平方公里增加到6平方公里,销售收入将超过200个亿。

土专家推荐好技术 蜜蜂授粉瓜农增收

本报讯(记者 张立 通讯员 樊书顶)昨日,新密市曲梁镇数辆装满西瓜的农用车旁,竖有“蜜蜂授粉绿色产品”的牌子。甘甜适口的西瓜不仅令人称好,就是1斤1.2元的价格也令购买者络绎不绝。

卖瓜的张师傅说自己是本镇农民,去年种了5亩西瓜,光是人工授粉一项就占了10多天时间。今年在养蜂“土专家”的推荐下采用了蜜蜂授粉,一亩地只花20元,省力省钱。

中午时分,记者来到种植户马师傅的西瓜大棚进行采访,此时恰逢鑫南养蜂合作社技术员周更申在场。据介绍,开始为稳妥起见,两个大棚尝试运用蜜蜂授粉,剩下的4亩还是采用老办法生长调节剂人工授粉。

后来结果就是不一样,采用蜜蜂授粉的不仅果实长得周正,而且坐果率特别高。“由于蜜蜂授粉不是一次性的授粉行为,而是多次重复,相比人工授粉,蜜蜂授粉更均匀,所以坐果更整齐,果型更圆整,果肉也更甘甜。”周更申解释说。

中牟县青年路街道 多部门联合拆违建

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王小国)昨日上午,中牟县青年路街道办事处北环路东段铲车轰鸣,不到半个小时,路旁一座三层违章建筑变成一片废墟。为进一步规范辖区建设秩序,有效制止违法建设,青年路街道近期组织多部门联合执法集中拆除违法建筑,对辖区违法建筑实施了依法拆除,一次性拆除违法建筑面积3000多平方米。

据了解,青年路街道组织协调公安、建设、综合执法、电力等有关职能部门以及办事处全体机关干部、全体村组干部组成的400多人的综合执法组参与此次违法建筑集中拆除行动。街道办事处制定周密的行动方案,在依法拆除违法建筑同时,积极做好群众的教育、疏导、稳控工作,保证了执法工作的顺利完成。联合执法过程中,对拒不接受整改和批评教育的3户违法建筑进行强制拆除,拆除面积1400多平方米;为减少群众损失,对接受批评和整改的4户在缴纳3万元保证金情况下限期自行拆除,面积为1800多平方米。

荥阳地税服务重点项目

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 武永祥)记者昨日从荥阳地税局获悉,该局针对全市191家重点项目,推出了5项特色服务,意在全市营造良好的税收环境。

该局为市重点企业、重点项目办理涉税事宜开辟绿色通道,实施“点对点”、“面对面”服务,着力帮助重点企业解决发展遇到的实际困难;针对新形势、新情况、新政策和企业共性问题,成立政策宣讲团,定期深入企业开展政策宣讲,现场解答企业运用政策过程中遇到的问题,推动各项惠企政策的落实;通过座谈、问卷调查、填写问卷等形式,全面了解纳税人所思、所需、所忧,有针对性地开展纳税服务,创新工作思路和方法,不断提升纳税服务效能和水平;利用各种载体,大力宣传纳税十强先进单位,弘扬守法经营、诚信纳税的良好风尚;组织“税收志愿者”服务队走进企业,为企业送政策、送服务、送信息,深入持续地做好企业服务工作。

假警察招摇撞骗落法网

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 费立峰)近日,巩义市河洛镇薄某因穿警服招摇撞骗,敲诈勒索、携带管制刀具等违法行为,被巩义市杜甫路派出所行政拘留16天。

6月中旬,一名身穿警服的男子招手坐上出租车,让的哥张先生将车开到体育馆内篮球场边停下,要张先生出示相关证件,看完后告诉他说:“你的驾驶证有问题。”看张先生满脸不解,穿警服的男子又拨通了一个电话,说某某是我的小兄弟,以后不要再查他了。挂上电话,那个男子说:“这次就不处理你了。”随后就说借一百块钱。张先生只好将一百块钱塞给他。

穿警服的男子下车后,张先生越想越不对劲,便投诉到了交警大队。不久后张先生在开车途中发现此人,于是下车追赶,最后被执勤交警前后夹击将其控制。据查,该男子薄某,假冒警察,身带管制刀具作案,招摇撞骗、敲诈勒索十余起,目前已移交巩义市公安局杜甫路派出所进一步调查处理。



新郑小麦喜获丰收 玉米播种接近完成

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 刘栓阳 文/图)昨日,记者从新郑市了解到,该市小麦收割“会战”在5月下旬“打响”后,于6月13日圆满结束,总收获面积46.85万亩。

据介绍,新郑市今年小麦机收率继续保持在99%以上。根据收获前田间测产调查和收获后实产初步落实,今年,新郑市小麦平均单产达350公斤以上,平均单产增幅4.88%。

“三夏”丰收得益于高效农机助力,也与小麦前期的精心种植、管护分不开。去年,在小麦播种期间,新郑市选种时突出主导品种,选用矮抗58、周麦16、豫麦49-198等半冬性品种,同时在小麦播种期推广配方肥且施肥面积达到42万亩。另外,该市去年玉米收割时秸秆还田面积达到99.13%,有效提升了土壤的肥沃程度。

在小麦管护方面,新郑市积极动员和组织农民因苗管理,及时中耕、浇水、追肥、化除和病虫害防治。以及在孕穗灌浆期,积极落实一喷三防补助政策,及时启动了“一喷三防”工作。另外,该市还特别加强了2个小麦高产创建示范万亩方、5个千亩方建设,并落实了

统一品种、统一配方施肥、统一耕作、统一病虫害防治等技术措施,有效促进了小麦先进生产技术的推广和小麦生产水平的提高。

此外,记者还了解到,新郑小麦喜获丰收之后,秋作物播种快速跟进。目前,该市已完成播种玉米37.2万亩,其中机播面积29.8万亩,玉米播种面积已达90%左右。

图为麦子刚收完,机播玉米机开进地。农户们都说,“三夏”机械化,收得快,种得更快。

手足口病高发季节

党员服务队上门义诊



本报讯(记者 卢文军 通讯员 邢晓玲 文/图)“小朋友,现在是手足口病高发季节,我们要注意多喝水,勤洗手,保持室内空气通风。”昨日上午,中牟县东风路幼儿园大一班,来了一群特殊的客人,他们身穿绿色医生服装,每人胸前佩戴着中国共产党党徽,和党员医生标志胸卡。他们是东风路街道社区卫生服务中心的党员志愿者服务队,专门来为孩子们义诊的。

今年以来,东风路街道党工委积极开展“学雷锋见行动,三平之中做贡献”教育实践活动,要求广大党员干部充分发挥示范带动作用,转变作风,为民服务,创先争优,在平凡的岗位上学雷锋,见行动,比贡献。目前,全街道共成立党员志愿者服务队17个,深入到辖区各个角落,积极开展帮扶、慈善捐助、科学普及、应急救援、村容村貌、网格管理等活动,以传承弘扬雷锋精神、三平精神,提高公民思想道德素质,形成良好的社会风尚。

据了解,此次参加义诊活动的党员医生11人,为240名幼儿查龋齿、听心肺、测视力、做体检、宣传手足口病知识。

富硒西瓜熟了

昨日,新密市来集镇郭岗村一温室大棚内,几位村民正在摘西瓜。“这西瓜你在市场上可买不到,它叫富硒西瓜,富含的硒元素不仅可以抗癌,而且口感甜度极佳……”在一旁的郭岗村支书告诉记者,该品种由农业专家在西瓜生长过程中使用富硒肥剂,使人们在食用西瓜时达到科学补钙,该产品内硒含量比普通西瓜高10至20倍。目前,该品种在郭岗村试种100亩成功,即将推向市场。



本报记者 许大桥 摄

移民后扶工程 助力夏季抗旱

本报讯(记者 李晓光 通讯员 廖晓峰 常晓佩)今年以来,登封市连续50多天没有有效降水,导致土地干旱,玉米不能及时播种,群众心急如焚。该市水务局移民办急群众之所急,想群众之所想,助力夏季抗旱工作。

据了解,该市针对天气干旱,影响百姓生活、播种等因素,迅速召开专题会议,要求水利部门要明确职责,制定措施,动用一切可以动用的工程、设备、水源、力量,尽可能地多浇地,为秋粮稳产、丰产奠定良好的基础。要求正在施工的移民后扶灌溉项目加快建设,具备浇地条件的,边施工边灌溉,尽早发挥效益;对已建成的移民后扶灌溉工程,施工要积极配合,迅速启动抗旱播种工作,施工单位要对灌溉设备及时进行保养维修,确保运行正常。

自6月10日以来,登封市已启动移民后扶灌溉工程11处,累计浇地1200余亩。

巩义两项成果荣获 郑州市科技进步奖

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者在采访中了解到,巩义有两项科技成果荣获郑州市科技进步奖。

据介绍,巩义市五耐科技开发有限公司完成的“特种耐火耐酸砖”项目荣获郑州市科技进步奖一等奖,巩义市天祥耐材有限公司完成的“TX-1型石油压裂支撑剂的研制”项目荣获郑州市科技进步奖二等奖。其中,巩义市五耐科技开发有限公司研制完成的“特种耐火耐酸砖”具有低吸水性、高莫来石相、优良的耐酸性和良好的耐磨性等特性,是适合流化床反应器内衬用的优质耐火材料,该成果填补了国内空白;巩义市天祥耐材有限公司研制完成的“TX-1型石油压裂支撑剂”采用废旧耐火材料、煤矸石、赤泥铝矾土和采矿选矿废渣等原料,经破碎、配料、粉磨、制球、煅烧、筛分等生产工艺生产出具有耐压强度高、密度低、导热能力强的压裂支撑剂一流产品,被广泛应用于国内外油气田。

企业所得税 同比增八成

本报讯(记者 史治国 通讯员 宋小伟)昨日,记者从荥阳市国税局获悉,1-5月,荥阳国税局共组织企业所得税12451万元,同比增长82.62%,增收5633万元,企业所得税占整体税收比重由2011年的20.18%提高到2012年的31.83%。

今年以来,荥阳市国税局把汇算清缴作为所得税管理的重点和组织收入的抓手,汇算清缴入库所得税8605万元,同比增长206.88%,增收5801万元,成为所得税收入增长的发动机。经过调研、分析、测算,对20户房地产开发企业进行了集体约谈,有效破解了该行业税收管理难题,今年前5个月,全市房地产行业累计入库税款2053万元,同比增长14.18%,增收255万元。结合辖区行业特点和管理实际,科学制定了全市主要行业的所得税预警指标,全面加强中小企业所得税管理,有效降低了征纳风险。同时,该局认真排查股权转让所得税,加大稽查力度,目前已入非居民股权转让所得税80万元,内资企业股权转让所得税40.25万元,实现了该项业务的新突破。

巩义开通“党建手机报”

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 袁璐 崔静)“我们不花一分钱就可以收到‘党建手机报’,了解组工动态。”近日,芝田镇益家窝村党支部书记赵合有高兴告诉记者。从6月初开始,巩义市5000余名党员发现,他们的手机都收到了一组图文并茂的党建手机报。

“创办‘党建手机报’,是落实巩义市基层党组织建设提质升级年活动的一项新举措,旨在搭建党务信息公开新平台,加强党员教育管理,实现党员教育‘上手机、上电视、上互联网’,切实增强党员干部的党性素质、理论素养和服务群众、服务基层的能力。”巩义市委常委、组织部部长冯献峰说。

据了解,今年巩义市委组织部投资8万元开通党建手机报,此次新开通的手机报每月两期,采取图文并茂的方式,开设了领导寄语、高层动态、党建要闻、媒体聚焦、基层连线等多种栏目,及时宣传党的政策、发布党建要闻、倡树行业先锋,为党建工作的上传下达、下情上达、互动沟通提供了一条“快速通道”。

让权力“晒”在阳光下

新密党务公开抓好“七个一”

本报讯(记者 张立 通讯员 苏丽娟)近日,新密市人社局围绕人民群众关心的热点难点问题,围绕与人民群众联系紧密的工作事项,抓好“七个一”做好党务政务公开工作,让权力“晒”在阳光下。

据了解,新密人社局的“七个一”即:一会(会议公开)、一文(文件公开)、一栏(党务公开栏)、一屏(电子显示屏)、一网(人社局)、一信(人社工作信息)、一监督(聘请监督员)。自去年开展党务政务公开工作以来,共公开党务信息30多项,政务信息50多项,通过电子显示屏滚动播放20多次,人社网站发布信息200多项,编发人社信息50多期。